
Vacature vakantiekrachten:
Croissanterie Pigalle is een gevestigde naam in de binnenstad van Groningen, bekend om onze heerlijke broodjes en gastvrije sfeer. We streven er voortdurend naar om onze klanten een onvergetelijke ervaring te bieden. 
Functieomschrijving:
Ben jij op zoek naar een leuke vakantiebaan waarbij je geld kunt verdienen tijdens de zomermaanden? Zoek niet verder! Wij zijn op zoek naar gemotiveerde vakantiekrachten die niet op vakantie gaan en graag hun handen uit de mouwen steken.
Als vakantiekracht ondersteun je ons team tijdens de drukke zomermaanden. Je kunt ingezet worden voor verschillende taken, zoals het bedienen van klanten, het bereiden van producten, het schoonmaken van de werkplek, en andere voorkomende werkzaamheden. Het gaat om een flexibele functie waarbij je zowel doordeweeks als in het weekend ingezet kunt worden.
Functie-eisen:
- Beschikbaarheid tijdens de zomermaanden, bij voorkeur de hele zomervakantie.
- Enthousiast en gemotiveerd om aan de slag te gaan.
- Flexibel inzetbaar, zowel doordeweeks als in het weekend.
- Minimale leeftijd van 16 jaar.
Wij bieden:
- Een gezellige werksfeer in een dynamische omgeving.
- Flexibele werktijden die goed te combineren zijn met andere activiteiten. We zijn een dagzaak, dus je hebt de avond lekker vrij!
- Een marktconform salaris.
- Mogelijkheden om nieuwe vaardigheden te leren.
- Mogelijkheid om na de zomermaanden te blijven.

Wil je deel uitmaken van het Pigalle team en bijdragen aan onze gastvrije sfeer? Stuur je cv en een motivatiebrief waarin je beschrijft waarom je geschikt bent voor deze functie naar info@croissanteriepigalle.nl. We kijken uit naar je sollicitatie!
Bij Croissanterie Pigalle moedigen we diversiteit aan en staan we open voor sollicitaties van mensen met verschillende achtergronden en ervaringen. 
